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PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 

Date : Le 9 janvier 2022 

Rédigé par : Beatrix Nagy, secrétaire 

Lieux de la réunion : salle 110 + en ligne « TEAMS » 

Présences : 

Prière lut par M. Boulet. 
Ouverture de la réunion 18h05 par Mme Strauss 

La reconnaissance  
“Ce que ça veut dire pour moi le peuple autochtone.”- par Hélène. 

Nom Appel Position Contact

Marc Arseneau La Direction marseneau@cscmonavenir.ca

Billy Boulet Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir.
ca

Marc Talbot  Membre du personnel mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera  Membre du personnel non-
votante

tkarera@cscmonavenir.ca

Sephora N’Kosi Absente Co-Présidente-conseil des 
élèves

Kimber Young Absente Co-Présidente-conseil des 
élèves

Michelle Strauss Présidente msiewertstrauss@gmail.com

Béatrix Nagy Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Hélène Castaing-Rivière Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com

Alexandra Scarpa Absente Membre votante scarpa.alexandra@gmail.com

Nathalie Rocheleau-Bullock Membre votante nrbullock@gmail.com

Claudine Blanchard Membre votante claublanchard@yahoo.com

Sandra Kulish Absente Membre votante tsai_kulish@hotmail.ca

Celine Lopez TEAMS Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Ngasseu Kamga Membre votante hymkamga@gmail.com

Catherine Lajoie Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca
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L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Nagy, secondée par Mme Hélène. 
(Des ajouts : Le vapotage dans les Toilettes des filles) 

1. Dossier du conseil des élèves : M. Boulet 
Kimber et Sephora font les annonces chaque matin, s’ensuit une réunion/mise à jour avec M. Boulet. 
Elles se préoccupent du bien être des étudiants. Par exemple, rechercher des conférenciers ou des ateliers 
sur la santé sexuelle et les relations saines. Les élèves avaient accès à “Grammarly” pour les aider à écrire 
en anglais, mais le lien a été bloqué par le conseil scolaire. Elles ont travaillé fort pour le remettre en 
place avec succès.  

Elles travaillent à créer une ambiance positive, inclusive et festive. Malheureusement, de nombreuses ac-
tivités prévues pour le vendredi 23 décembre, ont été annulées pour cause de neige. 

Elles ont amassé 1 200 $ pour une famille ukrainienne et recueilli de nombreux articles non périssables et 
de nouveaux articles pour bébés pour des organismes de bienfaisance locaux en Noël.  

2.  Dossier de la direction: 
a) Le projet de 4 paniers de Basket a été soumis fin novembre (Avec leurs emplacements). La décision 

du conseil devrait bientôt être rendue. 
b) Une invitation chocolat chaud et biscuits avec les activités thématiques qui était planifié pour le 23 

décembre auront lieu pendant Carnaval (avant le 21 février). 
c) Aussi planifié précédemment pour le 23 décembre, une partie de volley pour les 2 équipes actuelles 

contre les anciennes équipes aura lieu pendant Carnaval. 
d) PSAT - événements de janvier :   

*mardi 17 janvier - pièce de théâtre du 1er semestre 
*20-24 examens finaux - pas de cours au secondaire, que les examens/projets finaux 
*25-26 janvier auditions pour comédie musicale 
*26 janvier - soirée des programmes pour les élèves et parents en 8e 
*18-20 janvier - examens finaux - projets finaux 
*30 janvier journée pédagogique 
*31 janvier, première journée de 2e semestre (1-2 semaines pour changer les cours). En élémentaire, 
pas trop de changements, seulement une réinitialisation) 
*14 février - c’est la remise des bulletins dans la boite de courriel de l’élève. 

e) Avril - les réunions parents-enseignants seront probablement en virtuel. 

Question/discussion : 
a) Ngasseu propose pendant les soirée parents-enseignants (dans l’avenir) d’avoir une salle d’accueil, ou 
le conseil des parents et élèves accueillent les parents 30 minutes avant de rencontrer les enseignants. 
Pour communiquer des informations générales (Afin de valoriser et promouvoir l’esprit d’école). 

b) Catherine : Les heures de bénévolat sont prises en compte seulement au secondaire. Les jeunes élèves 
sont souvent très motivés pour commencer en élémentaire, c’est dommage. 

3. Bilan financier 
Nous avons 9911,00$ avant les dépenses. 
Les dépenses prévues (8000,00$ : 2 paniers de baskets - $3000,00 chaque (avec installation) et les logos/
murales dans l’école (sur les escaliers et dans le gymnase) 2000.00$ (prise en charge partagée avec école). 

4.  Dossiers du Conseil des Parents  
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a) Nous allons réviser notre lettre de campagne de financement pour le la semaine du 16 janvier. 
Céline a partagé la lettre de 2022, Beatrix ajoutera les achats prévus, Helene corrigera la lettre et 
Michelle l’approuvera. 

b) Mardi-gras - Beatrix préparera un google doc pour demander aux parents une participation pour 
les dons pour mardi gras le 21 février (fruits, sirop d’érable, du lait (2%)) 

c) Le comité mardi-gras arrivera à l’école à 7h le 21 février : Bea, Helene, Baptiste, Michelle, Thé-
rèse, Nathalie, Ngasseu), pour mettre les nappes sur les tables, décorer la cafeteria, couper les 
fruits, et réchauffer les crêpes etc.  Les élèves d’élémentaires seront servis à 8h30, et les élèves du 
secondaire à 9h45.  

d) Pique-nique - Nous avons maintenant la permission de faire appel à un camion à sandwich, Bea-
trix demandera à Marianne son contact. Ensuite, Beatrix lancera un concours de 2 semaines au 
sein de l’école afin que les élèves réalisent l’affiche de notre pique-nique 2023 « infos essentielles 
à préparer, après le congé de mars ». 

Questions 

a) Pour la graduation tout le monde portera une écharpe jaune, MHS mauve, IB bleu, et la direction va 
commander une turquoise pour le PSA. 

b) Nous notons qu’il a du vapotage dans les toilettes et les vestiaires. Cela fait sonner parfois les 
alarmes, la direction peut alors vérifier les caméras dans les couloirs, à l’extérieur des Toilettes et 
des vestiaires. Une suggestion était de mettre des affiches avec conséquences du vapotage claire-
ment écrites sur les portes des lieux des infractions. 

c) Le 15 juin - la cérémonie des finissants aura lieu dans l’auditorium à 19h. Un comité de graduation 
a été formé. 

d) Février c’est le mois de l’histoire des noirs. Mme Karrera participe au comité et nous a partagé 
qu’Afro-Beat, la troupe de danse Africaine, effectuera une danse. 

Les dates importantes :  

Le 13-17 février - Carnaval 
Le 21 février mardi-gras.  
Le 25 mai - jeux AESD 
Le 26 mai - pique-nique  
Le 5 juin - comédie musicale. 
Le 15 juin - La Cérémonie des finissants  

Notre prochaine réunion sera le 6 février. 

Séance terminée à 19h57.


